



Вынесен приговор бывшему начальнику уголовного – исполнительной инспекции в превышении должностных полномочий, с применением насилия

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника уголовного – исполнительной инспекции по Климовскому району Брянской области Михаила Протасова. Он признан виновным в превышении должностных полномочий, совершенном с применением насилия (п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в июле 2008 года начальник уголовного – исполнительной инспекции № 24 (по Климовскому району) Брянской области Михаил Протасов в своем служебном кабинете нанес осужденному руками удары по голове и лицу, а также несколько ударов деревянной битой по телу, причинив тем самым побои.

Климовский районный суд Брянской области назначил М.Протасову наказание в виде 2 лет лишения свободы без лишения права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью, условно с испытательным сроком на 1 год.

Уголовное дело расследовалось Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613675>